Interne afgelastingsprocedure Dorsteti
De procedure binnen Dorsteti voor thuiswedstrijden is dat het veld wordt gekeurd door de veldmeester. Die informeert de wedstrijdsecretaris. Deze zet het eerst op de site (homepage) en belt daarna de wedstrijdsecretaris van de tegenstander, dat moet minimaal 2 uur voor aanvang, maar niet eerder dan 7:30 uur. Vervolgens worden de coaches geïnformeerd. Zij informeren het team. Ga niet zelf bellen naar je coach of het clubhuis, maar kijk op de site! Tip: kijk ook op de website van de tegenpartij als je uit moet spelen, ook daar zal informatie over afgelastingen worden gepubliceerd. 
De wedstrijdsecretaris kan de spelers een email danwel sms sturen, afhankelijk van hoe lang het van te voren bekend is (minder dan 2 uur SMS (vul je mobiele nummer in!), anders email). Helaas is LISA in zulke situaties weleens overbelast, waardoor e-mails te laat/niet verzonden worden. Check dus altijd de homepage! 

Ook informeert de wedstrijdsecretaris de barcommissie, wedstrijdtafel en de arbitragecommissie, die informeren de bardienst, wedstrijdtafeldienst  resp. de scheidsrechters.

In het geval van een uitwedstrijd wordt de wedstrijdsecretaris geïnformeerd door de tegenstander en dan belt de wedstrijdsecretaris alleen de coach. De coach informeert het team. 

De wedstrijdsecretaris stuurt het afgelastingsformulier (uit- en thuiswedstrijden) naar de KNHB. Wilt u de afgelastingsprocedure van de KNHB nog een lezen, kijk dan hier: http://www.knhb.nl/competities+disciplines/nieuws/DU15523_Afgelastingsprocedure+veldhockey.aspx
Wedstrijden van 11-tallen moeten ingehaald worden op de eerstvolgende inhaaldag (zie speelschema op KNHB site, district Midden Nederland, competitie.
 

Bij plotselinge calamiteiten beslist de scheidsrechter.

 

Bij trainingen beslist de trainer, tenzij het alle velden onbespeelbaar zijn, dan komt er een bericht op de homepage.

 

